
 

Notulen Algemene Leden Vergadering (ALV)  
Bij deze nieuwsbrief vind je de notulen en presentatie van de ALV.  
Mocht je n.a.v. van de notulen nog vragen of opmerkingen  
hebben dan horen we het graag!  
Zoals beloofd zouden we ook een enquête rondsturen m.b.t. een 
verenigingsclubreis. Geef dus nu je mening via deze link. Graag vóór Paasmaandag   
(10 april 2023) invullen. 
Tijdens de ALV zijn ook twee nieuwe bestuursleden gekozen. Zij stellen zich hieronder 
graag even aan jullie voor. Binnen het bestuur hebben we de functies nu als volgt 
verdeeld. Marice blijft voorzitter, Julian blijft secretaris en Huub leidt het 
duiktrainingsteam en zal ook optreden als vertrouwenspersoon. Marcel is onze nieuwe 
penningmeester geworden en Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) 
contactpersoon. Madelon wordt voorzitter van de evenementencommissie. 
 

 
 

 

Hallo Ik ben Marcel Houtenbrink. Ik ben werkzaam bij het STC 
(Stichting Transport College) als Coördinator Financiën  Ik ben in 
september 2016 begonnen met mijn duikopleiding Bij Anton 
Jansen en sindsdien ook lid van de vereniging. Ik ben erg van de 
onderwaterwereld gaan genieten en ben praktisch altijd 
aanwezig bij de clubduiken. Buiten deze clubduiken ben ik ook 
altijd te porren om te gaan duiken. Naast het duiken heb ik nog 
een andere sport die ik graag doe en dat is tafeltennis. 
Recreatief en in competitie verband.  
Ik zie jullie graag in het zwembad of aan de waterkant bij een 
van de mooie duikstekken in Zeeland. 

 

 

Hoi, ik ben Madelon Pluis en in 2006 heb ik mijn PADI junior 
openwater gehaald in Maastricht. Vervolgens ben ik gaan 
studeren en sinds 2021 heb ik weer tijd, een auto en bovenal 
een ontzettend leuke duikclub gevonden om het duiken op te 
pakken. Ik ben architect en stedenbouwkundige en leef 
daardoor bovenwater altijd in mijn vak. De gebouwde wereld is 
waar ik me dagelijks mee bezig hou. Onderwater vind ik mijn 
rust, niets is gepland. Het onderwaterleven is nooit hetzelfde en 
iedere keer ontdek ik weer nieuwe dingen. Sinds 2023 ben ik 
bestuurslid bij QD en voorzitter van de evenementencommissie. 
Dus heb je een leuk idee voor een duikgerelateerde activiteit, 
dan hoor ik het graag! Verder ben ik het hele jaar door in het 
water te vinden. Tot snel in het zwembad of bij de clubduik! 
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Altijd al rescue diver willen 

worden of er nu echt aan 

toe? Geef dit dan door aan 

Huub Jorna 

(huubjorna@yahoo.com), 

dan plannen we dit in het 

voorjaar in! 
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Laatste plekken voorjaarsuitje Biesbosch 13 mei  
Op 13 mei wordt het voorjaarsuitje van QD georganiseerd. Dit jaar is het een zwerftocht in de Biesbosch. Dit is 
een stuk varen met een fluisterboot en een wandeling onder de begeleiding van een gids. Tijdens deze tocht leer 
je van alles over het ontstaan van de Biesbosch, geschiedenis van de mensen die er woonden, de natuur en nog 
veel meer! Daarnaast kun je genieten van de mooie omgeving.  

We verzamelen om 14.15u bij het volgende adres:  
Rondvaartbedrijf De Zilvermeeuw BV 
Biesboschweg 2, 4924 BB, Drimmelen 
Om 14.45u vertrekken we naar de Biesbosch en zijn rond 17u terug. 
De hele familie mag mee en de eigen bijdrage is 5 euro per persoon. Er is een maximum van 50 personen en de 
plekken zijn bijna vol. Dus grijp je kans en schrijf je nog snel in! 

Na de zwerftocht kan er in Drimmelen na geborreld en gegeten worden. Geef het aan als je ook mee gaat eten, 
dan reserveert Huub een restaurant. Dit is op eigen kosten! 

Je kan je nog bij Huub inschrijven via de mail huubjorna@yahoo.com of WhatsApp. 

Zwembadrooster 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wie gaat er voor de volgende Padi prijs?  
Persoon die Af en toe een foto met De muts Instuurt… 
Nog geen muts? Kom naar de clubactiviteiten of vraag Marice.  

 Zwembadrooster  

 

 Buitenduikrooster 

 

Voor het complete jaarrooster kijk je op www.quality-divers.nl 

Lenteduik  
De eerste duik van het seizoen komt eraan en 
wel op zondag 2 april bij Dreischor Frans 
Kok Rif. We hopen veel leden weer aan de 
waterkant en in het water te zien. Niet 
duikende aanhang, partners, kinderen etc zijn 
ook welkom, maar geef het wel even door, dan 
kan de evenementencommissie daar rekening 
mee houden!  
 De duikleider is Marice. 
 Opgeven kan via whatsapp, e-mail, in 

zwembad... 
 We verzamelen om 10:00u bij Kanters 

(Steenweg 2, Moerdijk). Het is ook 
mogelijk om direct naar de duikstek te 
rijden, dan is het rond 10:45u daar zijn. 
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